MUNICIPIO DE CÓRREGO FUNDO ESTADO DE MINAS GERAIS
RUA JOAQUIM GONÇALVES DA FONSECA, 493 –  MIZAEL BERNARDES
CEP: 35.578-000 = CÓRREGO FUNDO -MG
CNPJ 01.614.862/0001-77 – TELEFAX:. (37) 3322-9144

DECRETO Nº 3.430  DE 09 DE JULHO DE 2018.
ALTERA O HORÁRIO DE ATENDIMENTO AO PÚBLICO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO.
A PREFEITA DO MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 91, inciso I, da Lei Orgânica do Município e, 
CONSIDERANDO que segundo o Ministério da Saúde (BRASIL, 1990, p.10) a resolubilidade é definida como: "a exigência de que, quando um indivíduo busca o atendimento ou quando surge um problema de impacto coletivo sobre a saúde, o serviço correspondente esteja capacitado para enfrentá-lo e resolvê-lo até o nível da sua competência.";

CONSIDERANDO que a maioria das secretarias do município funcionam no horário compreendido entre às 12h:00 e às 18h:00 diariamente de segunda-feira a sexta-feira;
CONSIDERANDO que o atual horário de atendimento ao público da Secretaria Municipal de Saúde em sua sede administrativa prejudica/reduz a sua capacidade de resolver ou finalizar um processo e ou procedimento individual ou coletivo, tendo em vista sua dependência junto a outras secretarias face o alcance de sua competência.
CONSIDERANDO que o município não dispõe de um quadro extenso de servidores ou de recursos financeiros capazes de garantir o aumento do seu numerário, o que lhe impede elastecer o horário de atendimento ao público da Secretaria Municipal de Saúde.

D E C R E T A:


Art. 1º - A sede administrativa da Secretaria Municipal da Saúde de Córrego Fundo, que abrange todos os setores ali constantes, terá seu horário de funcionamento de segunda-feira a sexta-feira das 12h:00 às 18h:00.
Art. 2º - Esse Decreto entrará em vigor em 01/08/2018, revogadas as disposições em contrário. 


Córrego Fundo/MG, 09 de julho de 2018.

ÉRICA MARIA LEÃO COSTA
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